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A. DESCRIPCION DEL TRABAJO DE MEJORAMIENTO:
ACTIVIDADES CRITERIOS PARA SU PRESENTACION
Realizar la lectura propuesta y contestar las preguntas
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Numeros Relativos: Orden, Suma, Resta y Multiplicacion

Los numeros enteros son una parte importante de las matematicas. Nos ayudan a representar situaciones en las que
hay ganancias y pérdidas, deudas y créditos, temperaturas bajo cero, entre otros.

Los nameros enteros incluyen todos los numeros naturales, sus negativos y el cero. Por ejemplo, -3, -2,-1,0,1, 2, 3
son todos numeros enteros. Podemos representarlos en una recta numérica donde los negativos se ubican a la
izquierda del cero y los positivos a la derecha.

Para comparar nimeros enteros, usamos los simbolos < (menor que) y > (mayor que). Siempre que mayor nimero
entero tiene un valor absoluto mayor. Por ejemplo, -5 es menor que 3.

Cuando sumamos numeros enteros con el mismo signo, sumamos sus valores absolutos y conservamos el signo.
Por ejemplo, (-4) + (-2) = -6. Cuando sumamos ndmeros con signos opuestos, restamos sus valores absolutos y
tomamos el signo del nimero con mayor valor absoluto. Por ejemplo, (-7) + 4 = -3.

La resta de nimeros enteros es similar a la suma. Para restar un nimero, sumamos su opuesto. Por ejemplo, 6 - (-3)
seriaigual a 6 + 3.

Cuando multiplicamos nimeros enteros con el mismo signo, el resultado es positivo. Si multiplicamos nimeros
con signos opuestos, el resultado es negativo. Por ejemplo, (-2) x (-4) = 8, pero (-3) x 5 = -15.

Preguntas:
1. ¢Cual es el resultado de -8 + 5? Representa en la recta numérica

Ordena de menor a mayor: -3, 0, 2, -1. Representa en la recta numérica
Resuelve: 6 - (-9). Representa en la recta numérica

¢,Cual es el producto de (-2) x 7? Representa en la recta numérica

Juan tenia $50 y gast6 $30. ¢, Cuanto dinero le queda?

¢,Puedes proporcionar un ejemplo de cémo se realizaria la multiplicacion de nimeros enteros con
signos opuestos?

¢,Cudl seria el resultado si multiplicamos un nimero entero positivo por un nimero entero negativo?

¢Hay alguna otra regla importante sobre la multiplicacion de nimeros enteros que deba tener en
cuenta?

9. Realiza un cuadro magico de 3x3usando los nimeros -15 al -23.
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